



МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПУБЛИЧНО-ПРАВОВАЯ КОМПАНИЯ
ВОЕННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ

Директору Института законодательства
и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации

Академику РАН
Т.Я.ХАБРИЕВОЙ

Уважаемая Талия Ярулловна!

Примите искренние поздравления Вас лично и коллектива Института с серьезной и важной датой - **100-летием со Дня образования!**

У Института невероятно богатая история, ведь он является старейшим многопрофильным центром правовой науки, который выполняет широкий круг теоретических и научно-прикладных работ. Созданный более 95 лет назад, Институт подтверждает свой авторитет новыми научными достижениями, большим вкладом в совершенствование отечественного законодательства, сохраняя традиции своих научных школ.

100 лет – зрелый возраст, которому присущи успех созидания, поиски творчества, осмысленность дальнейшего развития. Институт по праву может гордиться яркими страницами биографии, именами тех, кто стоял у истоков его создания, кто обеспечивает его востребованность и авторитет сегодня.

С момента своего создания Институт опубликовал сотни монографий и сборников научных трудов. Они заняли достойное место в юридической науке России и других государств и хорошо известны не только юристам, но и широкому кругу читателей, а, благодаря руководству учреждения, Институт всегда объединял и продолжает объединять высококвалифицированных ученых-правоведов, которые с готовностью передают свои знания и опыт новым поколениям юристов.

В этот знаменательный день хочется от всей души пожелать Вам и всему коллективу Института процветания, новых интересных проектов, высокой целеустремленности и блестящих перспектив!

Здоровья, счастья, успехов в реализации намеченных целей и планов, стабильности и благополучия на долгие годы!

Генеральный директор ППК «ВСК»
А.В.Белков